
Kľúčové informácie pre investorov

Tento dokument vám poskytuje kľúčové informácie pre investorov o tomto fonde. Nie je to marketingový materiál. Tieto informácie sú povinné 
zo zákona, aby vám pomohli pochopiť povahu a riziká investovania do tohto fondu. Odporúčame vám ho prečítať, aby ste sa mohli informovane 
rozhodnúť, či investovať.

Allianz Global Investors Fund - Allianz 
Dynamic Multi Asset Strategy SRI 15 
Trieda akcií A (EUR)

Spravuje Allianz Global Investors GmbH, súčasť 
Allianz Global Investors

ISIN: LU1089088071
WKN: A117VN

Ciele a investičná politika

Dlhodobý rast kapitálu investovaním do širokej škály tried aktív 
so zameraním na globálne akciové, dlhopisové a peňažné trhy s 
cieľom dosiahnuť v strednodobom horizonte výkonnosť 
porovnateľnú s vyváženým portfóliom v rozsahu volatility od 3 % 
do 7 % v súlade so Stratégiou trvalo udržateľného a 
zodpovedného investovania (Stratégia SRI). Hodnotenie volatility 
kapitálových trhov zo strany investičného manažéra je dôležitým 
faktorom v tomto procese s cieľom typicky neklesnúť pod alebo 
prekročiť volatilitu ceny akcií v rozmedzí 3 % až 7 % na strednej až 
dlhodobý priemer, podobný portfóliu, ktoré pozostáva z 15 % 
globálnych akciových trhov a 85 % európskych dlhopisových 
trhov.

Tento podfond nespravujeme v súvislosti s benchmarkom. 
Dodržiavame aktívny manažérsky prístup.

Podfond podporuje investície, ktoré berú do úvahy 
environmentálne, sociálne a firemné kritériá riadenia.
Min. 70 % aktív podfondu investujeme do akcií a/alebo dlhopisov 
a/alebo iných tried aktív, ako je opísané v investičnom cieli. Max. 
35 % aktív podfondu môžeme investovať do akcií. Avšak max. 50 
% aktív podfondu môžeme investovať priamo do akcií a 
porovnateľných cenných papierov. Max. 25 % z

Aktíva podfondu môžeme investovať na rozvíjajúcich sa trhoch. 
Všetky dlhopisy a nástroje peňažného trhu musia mať v čase 
nadobudnutia rating aspoň B- alebo porovnateľný rating od 
uznávanej ratingovej agentúry. Max. 20 % aktív podfondu 
môžeme investovať do UCITS a/alebo UCI. Max. 10 % aktív 
podfondu môžeme investovať do ABS a/alebo MBS. Stratégia SRI 
platí pri získavaní akcií a dlhopisov. Trvanie aktív podfondu (na 
úrovni NAV) by malo byť medzi mínus 2 a plus 10 rokmi. Min. 70 
% portfólia podfondu bude hodnotených ratingom SRI.

Akcie fondu môžete odkúpiť zvyčajne každý pracovný deň.

Výnosy fondu zvyčajne rozdeľujeme na ročnej báze.

Odporúčanie: Trieda akcií Fondu by mala byť držaná aspoň počas 
strednodobého investičného horizontu.

Deriváty možno použiť na kompenzáciu vystavenia sa kolísaniu 
cien (hedging), na využitie cenových rozdielov medzi dvoma 
alebo viacerými trhmi (arbitráž) alebo na znásobenie ziskov, hoci 
to môže tiež znásobiť straty (pákový efekt).

Profil rizika a odmeny

Zvyčajne nižšie odmeny  
Zvyčajne nižšie riziko
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1 2 3 4 5 6 7

Fondy kategórie 3 vykazovali v minulosti nízku až strednú 
volatilitu. Volatilita popisuje, ako veľmi hodnota fondu v minulosti 
stúpala a klesala. Podielové listy fondu kategórie 3 môžu 
podliehať nízkym až stredným cenovým výkyvom na základe 
pozorovanej historickej volatility.

Ukazovateľ rizika a odmeny úplne nezachytáva tieto významné 
riziká:

Významnú časť fondu môžeme priamo alebo nepriamo 
investovať do dlhopisov alebo nástrojov peňažného trhu. Ak sa 
emitent môže dostať do platobnej neschopnosti alebo môže mať 
ekonomické problémy, úrok a/alebo kapitál týchto aktív nemusí 
alebo nemusí byť úplne splatený a/alebo cena aktív môže klesnúť.

Tento ukazovateľ rizika a výnosov je založený na údajoch o 
výkonnosti v minulosti. Nemusí byť spoľahlivým ukazovateľom 
budúceho rizikového profilu fondu.

Kategorizácia fondu nie je garantovaná a môže sa v 
budúcnosti zmeniť.

Ani najnižšia kategória 1 neznamená investíciu bez rizika.

Prečo je fond v tejto kategórii?

https://www.onlinedoctranslator.com/en/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution


Poplatky

Tieto poplatky sa používajú na úhradu nákladov na 
prevádzku fondu vrátane nákladov na marketing a predaj. 
Znižujú potenciálny rast vašej investície.

Uvedené vstupné a výstupné poplatky sú maximálne hodnoty. V niektorých 
prípadoch môžete platiť menej – skutočné vstupné a výstupné poplatky nájdete 
u svojho finančného poradcu.

Jednorazové poplatky odpočítané pred alebo po investícii

Vstupný poplatok

Ukončiť nabíjanie

3,00 %

0,00 %

Toto je maximálny poplatok, ktorý sa môže strhnúť z vašich peňazí pred 
ich investovaním alebo pred vyplatením výnosov z vašich investícií.

Zobrazené priebežné poplatky vychádzajú z posledného 
finančného roka fondu končiaceho sa 30.09.2020. Z roka na rok 
sa môže líšiť. Nezahŕňa transakčné náklady, ktoré vzniknú pri 
nákupe alebo predaji aktív pre fond.

Viac podrobností o výpočte poplatkov nájdete v príslušnej časti 
prospektu.

Poplatky vyberané z fondu počas jedného roka

Priebežné poplatky 1,23 %

Minulá výkonnosť

Percentuálny rast fondu

V tých rokoch mal fond rôzne charakteristiky. Poraďte sa s vedením
Spoločnosť pre ďalšie informácie.
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Minulá výkonnosť nie je spoľahlivým vodítkom pre budúcu výkonnosť.

Tu uvedená minulá výkonnosť zohľadňuje všetky poplatky a náklady 
s výnimkou vstupného,   prechodného a výstupného poplatku.

04.12.2014.

Výkonnosť fondu sa počíta v EUR.

V roku 2015 došlo k podstatnej zmene cieľov fondu a 
investičnej politiky. Predchádzajúca výkonnosť bola 
dosiahnutá za okolností, ktoré už neplatia.Fond bol založený v roku 2014. Táto trieda akcií bola spustená v r

Praktické informácie

Depozitár: State Street Bank International GmbH – pobočka 
Luxemburg

Prospekt, najnovšie výročné a polročné správy v angličtine, 
francúzštine, španielčine a nemčine môžete získať bezplatne od 
spoločnosti Allianz Global Investors GmbH, pobočka Luxemburg, 
6A, route de Trèves, L-2633 Senningerberg alebo na adrese
https://regulatory.allianzgi.com.

Ceny podielových listov, ako aj ďalšie informácie o fonde (vrátane 
iných tried akcií fondu) sú dostupné online na https://
regulatory.allianzgi.com.

Informácie o aktuálnej politike odmeňovania vrátane opisu 
metód výpočtu odmeňovania a výhod priznávaných určitým 
skupinám zamestnancov a podrobnosti o osobách 
zodpovedných za prideľovanie takýchto pridelení sú dostupné na 
https://regulatory.allianzgi.com a ako papierová kópia na 
požiadanie, bez poplatku.

Fond podlieha daňovým zákonom a nariadeniam v 
Luxembursku.

Môže to mať vplyv na vašu osobnú daňovú pozíciu. Ďalšie 
podrobnosti vám poskytne váš daňový poradca.

Allianz Global Investors GmbH môže niesť zodpovednosť výlučne 
na základe akéhokoľvek vyhlásenia uvedeného v tomto 
dokumente, ktoré je zavádzajúce, nepresné alebo v rozpore s 
príslušnými časťami prospektu fondu.

Fond je podfondom Allianz Global Investors Fund („strešný 
fond“). Môžete prejsť do akcií iného podfondu strešného fondu. 
Za prechod sa platí vstupný poplatok. Aktíva každého podfondu 
sú oddelené od ostatných podfondov strešného fondu. Prospekt 
a správy sa týkajú všetkých podfondov strešného fondu.

Tento fond je povolený v Luxembursku a regulovaný Komisiou de 
Surveillance du Secteur Financier. Allianz Global Investors GmbH 
je oprávnená v Nemecku a regulovaná Bundesanstalt für 
Finanzdienstleistungsaufsicht (BaFin).

Kľúčové informácie pre investorov sú presné k 10.08.2021.
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